

Dokazi nemške strahovlade v Sloveniji

popisno žalosten položaj slovenskega naroda pod nemškim jarmom. — Duhovnike in voditelje preganjajo, cerkve zapirajo. — Slovenske prebivalce izganjajo in jih nadomeščajo z Nemci. — 850,000 Slovencev je prišlo v nemško sužnost. — Slovenski narod bi radi uničili.

Centralni tiskovni urad pri slovenskem poslaništvu v Washingtonu je prejel od svojo poročevalcev in objavil sledečo poročilo.)

Washington, D. C. — Ta dokument je dopisništvo Centralnega tiskovnega urada dobilo povsem verodostojnega in resniškega vira.

Na podlagi vseh podatkov, ki nam jih dobimo, vidimo, da nemci so se polastili domala celotne mariborske oblasti, med katero so si je prisvojili Madlenen majhen del. V ljubljanski oblasti so Nemci pograbili Radovljico, Kranj, Škofjo Loko, Kamnik, Moravce, Litijsko Zagorje in nekatere dele ljubljanske okolice z Leskovicami.

Nemci so se polastili domala celotne mariborske oblasti, med katero so si je prisvojili Madlenen majhen del. V ljubljanski oblasti so Nemci pograbili Radovljico, Kranj, Škofjo Loko, Kamnik, Moravce, Litijsko Zagorje in nekatere dele ljubljanske okolice z Leskovicami.

Tako imajo Nemci okoli 800 Slovencev pod svojo sužnostjo. Italijani so zasedli kar je ostalo od Ljubljane in okolice, ki je pod Italijo 329,000 Slovencev. Nemčija je pripojila mariborsko oblast, ki je bila prej v rokah Stajerski, h kateri je pripojen tudi en del ljubljanske oblasti, med tem ko je del pripojen Koroški sužnostjo.

Italijanska in nemška okupacijska sta se takoj lotili grdega preganjanja. Italijani so začeli zapirati znamenite narodne delavce kar na celotni Italiji, Italijani so prijeli F. Terčija, profesorja verske filozofije na ljubljanskem vseučilišču.

Nemška okupacijska oblast so prišli v zasedene kraje, kjer so nemudoma izjavili, da je prvi cilj izgnati iz teh krajev vse narodne voditelje, predvsem pa rimskokatoliške duhovnike, ki jih izmenjajo z nemškimi. Neki visoki uradniški je izjavil, da bo mogoč nihče v zasedenih slovenskih krajih imeti za voditelje; nasprotno, ves svet bo moral okleniti nacionalnega socializma in priznati pa njegovo ideologijo. Vredno politično veroizpovede. Tu je treba poudariti, da so v vseh teh čisto slovenskih krajih samo 16.000 Nemcev, 8.000 Madžarov. Nemške oblasti prijemajo vse slovenske duhovnike in intelektualce iz katoliške prebivalstva, ki se je našlo na Stajerskem od januarja 1941 zato, da bodo med priložnostjo izgnani ti ljudje. Ti so bili zapustiti vse hiše, pohištvo, orodje. Na njihovi domači so dovajajo Nemci, ki so v Mariboru takoj izgnali, ko so dospeli tjakaj, kjer so jih ob pol treh v škoflji. Tam so napadli škofa Ivana Tomažiča, ki so ga zvelo mučnem izpraševanju, ki je bil neznan kam. Ob tej

Ožboltu, Raki, Sv. Gori, Tržiču itd. Metodi germanizacije se prilagajajo tudi v delih priklopljenih Koroški. — Nemci so zaprli vse samostane v ljubljanski oblasti. Zasegli so samostan lazarisov v Brodu, onega kapucinov v Škofji Loki, frančiškanskega v Kamniku in na Brezjah.

Nemci so tudi izgnali uršulinke iz Škofje Loke in Kranja. Značilno je to, da so nemški vojniki ponoči vdrlji v samostan uršulink, pa čeprav so bili opozorjeni, da je moškimi zabranjen vsak vstop v samostan. Tako je v vpadu Gestapa v samostan so bile uršulinke ponoči odpeljane iz samostana neznan kam. To postopanje je izkazalo upor med prebivalstvom, ker so bile uršulinke v tem kraju priljubljene. Neki nemški vojak je izjavil: "Naš firer ne mara samostanov, ker meni, da ne smejo ženske izgubljati časa pri molitvah in s tem, da se sprehajajo z evangelijem v roki."

V Mekinjah so morale nune gostiti nemške oficirje ter jim streči. Neko noč pa so bile nenadoma iztirane iz samostana. Gestapo odnaša s sabo vse imetje iz škofij, župnij in cerkva.

Nemške okupacijske oblasti so zasegle tudi vsa semenišča, vse katoliške zavode in vse katoliške organizacije.

Najstarejša katoliška gimnazija v St. Vidu pri Ljubljani je bila najprej zavzeta od italijanske vojske, potem pa od nemške. Gestapo je ukazal rektorju, ekonomu, profesorjem in prefektom, da morajo v teku ene ure zapustiti poslopje. Ničesar niso mogli vzeti s sabo. Obenem so bili izgnani vsi dijaki in najstarejši duhovniki, katerim je bila tako vzeta možnost obstanka. V vsem poslopju, v katerem stanuje lahko pet sto ljudi, so Nemci nastanili samo štirideset nemških oficirjev.

Iz vseh gornjih podatkov se jasno vidi, da nameravajo Nemci zatrejati pri Slovincih vsako sled slovenskega čustvovanja. Iztirali so iz vseh slovenskih cerkva, šol in zavodov slovenske duhovnike in izobraženstvo ter se pripravljajo na to, da uvozi v Slovenijo 300 nemških ljudskih učiteljev, ki so jih v ta namen posebej pripravili na Stajerskem.

Iz najrazličnejših krajev Slovenije se odvajajo slovenska mladi, ki so bili prisiljeni kar v kuhinjah podirati pravoslavno cerkev v Mariboru. Ker je tedaj besnelo strašno neurje, so mnogi izmed duhovnikov, nenavajeni takemu poslu, omedleli, nakar so jih prepeljali v bolnišnico. Mnogi duhovniki morajo snažiti stranišča v hišah, v katerih bivajo nemški vojaki. Vse to se dogaja v navzočnosti članov Gestapa, ki psujejo nesrečne žrtve, kričijo nad njimi ter jih prepejajo kakor navadno živino.

Po isti metodi se uganjajo nasilstva tudi nad duhovniki v ljubljanski oblasti. Veliko številno duhovnikov je bilo prijeto v Zagorju, med njimi tudi Markez, Kalan, Stoničar, Kočevar, Benedik, Zidar in Križaj. Potem so jih prijeli v Radečah, Čemšeniku, šent Lambertu, Izlakah, Kolovratu, Blagovici, Svetem Gotardu, češnjicah, Sv.

NEMŠKO-RUSKA FRONTA

Glasmom najnovejših poročil iz Moskve, so ruski bombniki bombardirali romunsko pristanišče Constanta in poljsko mesto Warszawa, uničili so Nemcem 300 letal in potopili eno podmornico v Baltiku. Zadnja nemška poročila pa trdijo, da so Nemci razbili v pondeljek eno popolno rusko divizijo in uničili 280 tankov. Dalje, da so Nemci okupirali Vilno na Litvi in zažgali Leningrad v Rusiji na več krajih.

Nemška poročila s fronte trdijo, da je nemška oklepna armada prodrla v rusko ozemlje od 80 do 125 milj. Iz Helsinkij se zatruje, da je nemška armada predrla srednji del ruske obrambene linije.

Iz Vichy, Francija, naznanjajo poročila, da je nemška kolona, ki je zavzela Brest-Litovsk, na potu proti ruskem mestu Minsk in da je že 125 milj daleč na ruskem ozemlju.

Iz Ankara, Turčija, se naznanja, da je prišla nemška kolona, ki prodira v Ukrajino, že 120 milj daleč v notranjost.

Južna kolona, kjer prodirajo Nemci in Romunci skupno, je prodrla že 80 milj v Besarabijo in da se valji v smeri Odese na Črnem morju.

Adolf Hitler je osebno navzoč na fronti in nadzoruje jo.

Rusko poročilo pa zatruje, da se ruska armada srdito bori proti nemški oklepni armadi in da je vrgla Nemce nazaj na dveh točkah. Nemci so trpelj pri tem velike izgube.

"Pravda" glasilo komunistične stranke, piše: "Zdaj je prišel čas, da se stre fašistično beštijo, ki si je drznila dvigniti svojo okrvavljeno tace proti našemu svobodnemu življenju!"

Rusko vrhovno poveljstvo priznava izgubo treh mest na meji: Brest-Litovsk, Kolno in Lomza ter ne taji, da so Nemci prodrli v Litvo in vzhodno Poljsko.

Dies napoveduje padec Rusije v 30 dneh

Orange, Texas. — Načelnik kongresnega preiskovalnega odbora, Martin Dies, je danes preprokaval, da bo imel Hitler v oblasti Rusijo tekem 30 dni. Obenem je Dies posvaril Zed. državo, naj bodo pripravljene za nevarnost, kot je še ni imela v zgodovini.

"Ako Hitler zmaga," je rekel Dies, "bo imel v oblasti več bogastva in zaloga, kot jih ima več svet skupaj. Amerika bo v večji nevarnosti kot še kdaj v zgodovini. Tragedija našega naroda je, da se ne zaveda nevarnega položaja. Amerika še vedno lepo spi," trdi kongresnik.

Kazen za sleparje

V pondeljek bo izrekel federalni sodnik Wilkin kazen za Christiana W. Becks, ki je oslepil Clevelandčane za \$1,000,000 pri znanem Crown Hill pokopališču. Z njim obenem bo obsojenih tudi 10 njegovih pomagačev, a nadaljnih šest pride še pred sodnijo, ker pravijo, da so nedolžni. Vsega skupaj je bilo obdolženih te sleparije 17 oseb.

rod natanko tako, kakor delajo s Čehi in Poljaki. Vse to pomeni, da ne misli Hitler vzpostaviti "novega reda" v Evropi, nego da gre za tem, da vlada tamkaj zmešnjava, negacija vsake kulture in podiranje vsega tistega, kar je dobro in civilizirano.

Roosevelt je obljubil pomoč Rusiji



Hitler in njegov "sluga pokorni"—Mussolini. Stikana sta bila na njihju zadnjem sestanku na prelazu Brenner, kjer je Hitler razodel dučeju načrt o napadu na Rusijo. To je bilo 2. junija.

Angleška vlada je ukazala Benes pripoveduje o sporu med naciji

London.—Dr. Edvard Beneš, bivši predsednik Čehoslovaške je potom radia govoril svojemu narodu ter zatrujeval, da je Rudolf Hess pribežal v Anglijo radi spora med naciji. Med nemškimi vodji se je vršil prepričanje šest mesecev glede načrta, kaj naj napravijo, ker ne morejo premagati Anglije. Hess je videl poraz Nemčije, če bo nadaljevala z vojno in je prišel v Anglijo z mirovnimi predlogi. Hitler, trdi Beneš, je nameraval napasti Rusijo potem, ko bi premagal Anglijo. Ker je šel kljub temu nad Russe, je izgubil vsako možnost za zmago.

Vse doslej je imela armada v Siriji povelje, da postopa obzirno in naj se kolikor mogoče izogiblje bojev, kjer bi padlo dosti vojakov in kjer bi bila sirska mesta poškodovana.

Danes je važen dan

Ne morda zato, da je kje nastala kaka nova fronta, ampak zato, ker je na koledarju zapisano, da je 25. v mesecu in družten tajniki pa tajnice opominjajo članstvo, naj poskrbe za assessment. Za nas so naša društva največja obramba, pod katero se bomo zatekli v nesreči.

Dvojno praznovanje

V soboto so slavili v Slovenskem domu na Holmes Ave. dvojno poroko pri družini Mr. in Mrs. Louis Zupancič iz 14510 Thames Ave. Poleg poroke hčerke, sta obhajala Mr. in Mrs. Louis Zupancič srebrno poroko. Še na mnoga leta in obilo sreče!

Nov grob

Po dolgi bolezni je danes umrla Frances Andrašič, rojena Sterle, stara 83 let, stanujoča na 1114 E. 67. St. Zadnja tri leta se je nahajala v Warrensville bolnišnici. Čas pogreba bo naznanjen jutri. Pogreb ima v oskrbi Frank Zakrajšek.

Sobote in nedelje ima Hitler najraje

Največ važnih korakov in načrtov napravi Hitler koncu tedna, v soboto ali v nedeljo. V nedeljo je bilo, ko je poslal kohorte v Rusijo. V nedeljo je bilo, ko je Hitler napadel Grčijo. V soboto 1. septembra 1939 je Hitler napadel Poljsko. V soboto je bilo meseca junija 1934, ko je Hitler napravil čistko med svojimi pristaši in se rešil nevarnih tekmecev. In še predno je prišel k moči, je izvedel ali poskušal izvesti svoj prvi puč v Monakovem na soboto. In kar je najvažnejše, posebno zanj, je pa to, da je bil rojen na soboto v aprilu 1889.

Vlada je oprostila ves sovjetski denar, ki je bil zamrznjen tukaj

DVOM JE, ČE MOREMO POMAGATI RUSIJI

Washington, D. C. 24. ju. — Predsednik Roosevelt je danes javno izjavil, da bodo dale Zed. države vso možno pomoč Rusiji. V istem času je pa Roosevelt tudi omenil, da še ne ve, na kak način bomo pomagali Sovjetiji. Sicer mora pa najprej Rusija povedati, kaj najbolj potrebuje, je rekel predsednik.

Malo pred to izjavo predsednika Roosevelta, je zakladniški tajnik Morgenthau dvignil restrikcijo nad zamrznjeno rusko gotovino, ki znaša baje okrog \$100,000,000. Denar ostalih 14 evropskih držav ostane še nadalje zamrznjen v ameriških bankah.

Očividno je to prvi korak ameriške vlade, da pomaga Rusiji v njenem boju z Nemčijo. S tem denarjem, ki ga ima zdaj Rusija na razpolago tukaj, lahko kupi potrebščine tukaj ali kje drugje.

Predsednik je rekel, da če tudi bo Rusija navedla vrsto potrebščin, ki jih zdaj najbolj potrebuje, pa ji trenutno Zed. države ne bodo mogle dati drugega kot obnavalo in nogavice, cesar je dovolj tukaj. Če bo pa Rusija vprašala za tanke in letala, bo morala pa precej počakati.

Rusija je sprejela pomoč od Anglije proti Nemcem

London, 24. jun.—Sovjetska Rusija, ki je leta 1939 odklonila ponudbo Anglije za skupno obrambo proti Nemčiji, je sedaj sprejela angleško ponudbo, da pride v Moskvo mislija, ki bo z Rusi napravila skupen načrt za boj proti Nemčiji.

Tako je sporočil poslanski zbornici angleški zunanji minister Eden. Dalje je Eden povedal, da ima zagotovilo od Finske, da ne bo pomagala ne eni ne drugi strani ter da je Turčija ponovno zagotovila, da bo njena pogodba z Anglijo ostala.

Eden je obžaloval, da se ni moglo napraviti z Rusijo take pogodbe takrat, ko Hitler še ni bil zavzel Balkana.

Noben Amerikanec ne sme iz Italije

Rim. — Italijanska vlada je prepovedala vsem ameriškim državljanom zapustiti Italijo. Ta odredba je posledica vedno bolj napetih razmer med Italijo in Ameriko. Ta odredba se nanaša na Italijo in na vse kraje, katere ima zasedene italijanska armada.

Prva obletnica

V četrtek ob osmih se bo brala v cerkvi sv. Vida zadušnica za pokojnim Antonom Strnad ob priliki prve obletnice njegove smrti. Sorodniki in prijatelji so prijazno vabljeni.

Pozdravi iz Washingtona

Mr. in Mrs. John Centa pošljata iz Washingtona, D. C. pozdrave vsem znancom in prijateljem po Clevelandu.

Nova državljanka

Mrs. Jennie Strnad iz 1415 E. 51. St. je postala te dni ameriška državljanka. Naše čestitke!

Sigrid Undset:

KRISTINA — LAVRANSOVA HČI

III—KRIŽ

Snela si ga je s prsta in ga začela ogledovati. Teško je ležal na dlani, bil je iz suhega zlata in posut z velikimi rdečimi dragulji. Erlend — je pomislila, in zazdela se ji je, da bi bilo bolje, ako prstan podari — sama ni vedela zakaj, toda imela je občutek, da mora tako storiti. V srčni muki je zaprla oči in izročila prstan Ulfu:

"Komu si ga namenila?" je vprašal tiho, in ko ni odgovorila: "Ali naj ga dam Skuletu?"

Kristina je zmajala z glavo in trdno mižala.

"Steinunn — obljubila sem — maše zanjo —"

Odpri la je oči, se ozrla na prstan, ki je ležal v črni kovčevi roki. In tedaj so se ji v divjih potokih ulile solze, zakaj bilo ji je, kot da nikdar poprej ni tako do dna spoznala, kaj pomeni. Življenje, ki se mu je bila s tem prstanom posvetila, nad katerim je tarnala, zoper katero je mrmrala, besnela in mu kljubovala — to življenje je vendarle tako močno ljubila, se radovala vsega, kar je bilo v njem, hudega in hudega, tako da ni bilo dneva, ki ga ne bi bila le s težkim srcem vrnila Bogu, in da ni bilo bolečine, ki bi jo bila mogla žrtvovati, ne da bi jo potem pogrešala —

Ulf je z redovnico spregovoril nekaj besedi, ki jih ni slišala, nato je odšel iz sobe. Kristina je hotela dvigniti roko in si otresti solze, pa ni mogla — roka ji je obležala na prsih. Tam notri jo je tako bolelo, roka je tako težko ležala na njih, in imela je občutek, da ima prstan še vedno na roki. Spet se ji je začelo blesti — pogledati mora, ali ga res nima več, ali se ji ni samo sanjalo, da ga je dala — začnjenala je tudi dvomiti, ali je vse tisto, kar se je ponoči zgodilo: otrok ob grobu, črno morje s hitrimi, lesketajočimi se valčki, truplo, ki ga je nosila — ni več vedela, ali se ji je o tem sa-

njalo ali pa je bila budna. Tudi oči ni mogla odpreti.

"Sestra," je rekla redovnica, "zdaj ne smeš zaspati — Ulf ti je šel po duhovnika."

Kristina se je mahoma zopet čisto predramila in se zagledala v svojo roko. Zlatega prstana ni bilo več, torej je le bilo res — toda tam, kjer je poprej tičal na sredincu, je bila izgoljena sled. Prav razločno se je videla na rjavi in raskavi roki — kakor brazgotina, prevlečena s tenko belo kožico — Kristina je celo mislila, da vidi na vsaki strani po dva okrogla odtiska od rubinov in majhno znamenje, črko M, ki je bila izsekana iz srednje ploščice prstana kot znak svetega imena Device Marije.

In zadnja jasna misel, ki se ji je izoblikovala v možganih, je bila ta, da bo morala umreti, še preden bo to znamenje utegnilo izginiti, in bila je vesela tega. To se ji je zdelo kakor čudež, ki ga ni mogla razumeti, navzlic temu pa je čisto za gotovo vedela, da je bila med Bogom in njo pogodba, ki jo je, ne da bi sama o tem kaj slutila, sklenila zanjo neka ljubezen, ki se je razlila nad njo — in kljub njeni svoje-glavnosti, kljub njenemu na svet navezanemu srcu je nekaj te ljubezni še vedno živelo in delovalo v njej kakor sonce v zemlji, izvabilo na dan setev, ki je nista mogla uničiti ne najbolj vroči ogenj ljubezni, ne njen viharjni gnev. Božja služabnica je bila — uporna, nepokorna dekla, največkrat hinavska v svojih molitvah in nezvesta v svojem srcu, lena in malomarna, brez potrpljenja, kadar jo je doletela kaznen, premalo vztrajna v svojih delih; kljub temu jo je trpel v svoji službi, in pod lesketajočim prstanom je bila skrivno služabnica, da je podložnica Gospoda in Kralja, ki zdaj prihaja zaznamenovana, da je njegova v posvečenih duhovnikovih rokah, da ji prinese svobodo in odrešenje.

Komaj jo je bil Sira Eiliv dejal v sveto olje in jo obhajal, je Kristina Lavransova spet izgubila zavest. Ležala je v žgoči večkrat se ji je močno ulila kri, in duhovnik, ki je ostal pri njej, je rekel redovnicam, da bo najbrž kmalu izdihnila.

—Nekajkrat se je umirajoča toliko osvestila, da je prepoznala ta ali oni obraz — Sira Eiliva, sestre — celo gospa Ragnhild je bila ob neki priliki zraven, tudi Ulfa je videla. Pokazala bi jim bila rada, da jih pozna, in kako dobro ji je, da so pri njej in da ji hočejo dobro. Tistim, ki so stali zraven nje, pa se je zdelo, da premika roke v smrtne boju.

Nekoč je zagledala Munanov obraz — njen sinček je skozi priprta vrata pokukal k njej v sobo. Nato je, umaknil glavo, mati pa je ležala in strmela v vrata, ne bo li deček spet pogledal noter. Namesto tega pa je pristopila gospa Ragnhild in ji z mokro ruto obrisala obraz, tudi to ji je dobro delo. — Nato je

13,000 kovčkov brez gospodarjev

Francoska železniška uprava je izdala seznam imen, ki so ob lanskem polomu na begu svoje kovčge dali na železnico, pa pozneje niso prišli po nje. Zdaj francoska železniška uprava kliče ljudi, naj pridejo po svoje kovčge, katerih se je v skladiščih nabralo že 13,000. Upajo, da bodo zdaj ljudje vendarle prišli po nje.

vse utonilo v temno rdeči megli in hrumenju, ki je sprva strahovito naraščalo, polagoma pa pojemale; in rdeča megla se je vse bolj redčila in bleдела in je bila nazadnje kot tenka jutrnja meglica, preden zasine sonce, in bilo je čisto tiho — vedela je, da zdaj umira —

Sira Eiliv in Ulf Haldorsson sta skupaj zapustila mrliča. Med vrati, ki so vodila na samostansko dvorišče, sta obstala —

Zapadel je sneg. Nihče izmed tistih, ki so sedeli pri Kristini, medtem ko se je borila s smrtjo, ni bil tega opazil. Beli odsev s strme cerkevne strehe je bil čudno slepeč; stolp se je svetil na ozadju sivo oblačnega neba. Tenak in bel je ležal sneg na vseh oboknicah in napuščih ter se odražal na cerkvenih stenah in na sivem, oklesanem kamenu. Moža sta se nekako hotavljala, preden sta si upala v tenki prt mladega snega zarisati svoje stopinje.

Vsrkavala sta zrak. Po zadušnem vonju, ki vedno obdaja kužnega bolnika, je bil sladak — hladen, nekam prazen in redek, toda bilo je, kot da je ta sneg očistil zrak okuženja — zrak je bil dober kot sveža voda.

Iz stolpa so spet zadoneli zvonovi. Moža sta pogledala tja gori, kjer so se zibali v linah. Ker se je streha stolpa stresala, so se tupatam sprožila z nje snežna zrnca, se zatrkjala navzdol in se zgostila v kepice; kjer so napravile gaz, so se nekoliko videle črne skodle.

"Obležal ta sneg najbrž ne bo," je rekel Ulf.

"Ne, gotovo se bo že do večera stajal," je odgovoril duhovnik. Oblaki so imeli blede, zlate špranje in na sneg je padel

OBLAK MOVER

Se priporoča, da ga pokličete vsak čas, podnevi ali ponoči. Delo garantirano in hitra postrežba. Obrnite se z vsem zaupanjem na vašega starega znanca

Priporoča se za vožnjo na piknike.

JOHN OBLAKA
1126 E. 61st St.
6122 St. Clair Ave.
HE 2730.

Na sliki vidimo družino Frederick B. Snite, ki že več let trpi na otroški paralizni in ki se že več let nahaja v "železnih pljučih," katere more le za kratek čas odložiti. Družina se je preko zime nahajala v Floridi, sedaj pa živi v Chicagu.

slaboten, nekako tipajoč sončni žarek.

Moža sta obstala, nato je Ulf Haldorsson tiho rekel:

"Premišljuje o tem, Sira Eiliv — da bi tukajšnji cerkvi podaril nekaj zemlje — in kupo, ki mi jo je dala kot zapuščino po Lavransu Bjorgulfssonu — da bi ustanovil mašo zanjo — in za moje rejence — in za nje, za Erlenda, mojega sorodnika —"

Duhovnik je odgovoril prav tako tiho, ne da bi onega pogledal:

"Tudi meni se zdi, da moraš čutili potrebo, da se zahvališ Tistemu, ki te je sinoči pripeljal semkaj; zares si lahko zadovoljen, da si ji mogel pomagati prestatu to noč."

"Da, to sem imel v mislih," je rekel Ulf Haldorsson, nato se je nasmehnil: "In zdaj se malo ne kesam, duhovnik, da sem bil tako pobožen — nasproti njej!"



General Sir Henry M. Wilson je poveljnik angleških in prostih francoskih čet v Siriji, kjer zavezniki upajo odbiti nacističke napade v tem delu. Sir Henry je poveljeval četam v Grčiji.



Dr. Frank H. Lahey iz Bostona je bil izvoljen predsednikom American Medical Association na konvenciji zdravnikov, ki se je vršila v Clevelandu.



Na sliki vidimo družino Frederick B. Snite, ki že več let trpi na otroški paralizni in ki se že več let nahaja v "železnih pljučih," katere more le za kratek čas odložiti. Družina se je preko zime nahajala v Floridi, sedaj pa živi v Chicagu.

"Škoda, da bi človek zapravljal čas s tako jalovim kesanjem," je odgovoril duhovnik.

"Kaj hočeš reči —?"

"To, da nam more biti v prid samo kesanje nad našimi grehi," je rekel duhovnik.

"Kako to?"

"Nihče namreč ni dober razen Boga. Nič ne moremo storiti dobrega, ako ne z njegovo pomočjo. Potemtakem je nesmiselno, da bi se kesal dobrega dela, Ulf, zakaj tvoja dobra dela se ne morejo omajati, in če bi se tudi vse gore pogreznili, bi dobra dela vendarle ostala —"

"No, no. Take stvari mi gredo v glavo, duhovni oče. Tuden sem —"

"Kajpada — in tudi lačen moraš pač biti — stopiva v kuhinjo, Ulf," je rekel duhovnik.

"Hvala, ne ljubi se mi jesti," je odgovoril Ulf Haldorsson.

"Kljub temu moraš iti z mano in kaj založiti," je rekel duhovnik.

Eiliv, ga prijel za pod pazduho in ga odpeljal s seboj. Odšla je čez dvorišče proti kuhinji. Njote hote sta kolikor mogoče lahko in previdno stopala po mladem snegu.

(Konec.)

Še vedno na vodilnem mestu!

Frigidaire COLD-WALL

6 8/10 cu. ft. size
New Low Price.
Only **\$180.75**

Drugi modeli od \$99.95 naprej
Pridite in ogledite si Frigidaire, ki je edina, kjer se živila ohrani tako dolgo varna in sveža.

Velika družinska velikost, skoro sedem čevljev visoka, sedaj samo **\$127.75**

LAHKA MESEČNA ODPLAČILA.

NORWOOD APPLIANCE & FURNITURE
6104 St. Clair Ave. 819 East 185th St.
JERRY BOHINC in JOHN SUSNIK

AMERICAN RADIATOR PRODUCTS
WOLFF HEATING CO.

GREJNI INŽENIRJI

Govak zrak, para, vroča voda, plin, olje, air conditioning. — Popravljamo vse vrste furneze in boilerje.

NOBENE GOTOVINE TAKOJ. PLAČATE V TRESH LETIH

Urad in razstava vseh predmetov na
715 E. 103rd St. GLENVILE 9218

Vprašajte za našega zastopnika Štefan Robash
NIČ PREDPLAČILA DO OKTOBRA

DEKLETA IN ŽENE!

Ali veste, da si boste priležile precej denarja, če si naročite za bodočo zimo fino **STERLING SUKNJO** ali **FUR-COAT** naravnost iz tovarne?

Sedaj na Will-Call
STERLING SUKNJE so od **\$14.50** naprej
FUR-COATS so od **\$69.00** naprej
Ne odlašajte, samo me pokličite

BENNO B. LEUSTIG
ENCICOTT 8506 1034 Addison Road ENCICOTT 3426

ŽENINI IN NEVESTE!

Naša slovenska unijska tiskarna vam tiska krasna poročna vabila po jako zmerni ceni. Pridite k nam in si izberite vzorec papirja in črk.

Ameriška Domovina
6117 St. Clair Ave. HEnderson 0628

UČITE SE ANGLEŠČINE iz Dr. Kernovega

ANGLEŠKO-SLOVENSKEGA BERILA "ENGLISH-SLOVENE READER"

kateremu je znižana cena in stane samo: **\$ 2.00**

Naročila sprejema

KNJIGARNA JOSEPH GRDINA
6113 St. Clair Ave. Cleveland, O.



V BLAG SPOMIN
PRVE OBLETNICE SMRTI PRE-LJUBLJENE IN NIKDAR POZAB-LJENE HČERKE IN SESTRICE

Margie Kamber

ki se je morala v cvetu življenja za vedno ločiti od nas dne 25. junija, 1940.

Ko cvetka nežna si razcvetela in že prišel je zenin Tvoj, ki je cvetko zase utrgal in Te presadil v božji vrt.

Zdaj bivaš vrh višave jasne, kot lepa zvezda sred neba, lepše tam Ti sonce sije, prosi ljubega Boga za nas.

Še vedno ohranjena v živem in blagem spominu pri svojih dragih zalujocih.

JOSEPH in JULIA KAMBER, stariši. IRENE, sestra.

FRANK in JOHN, brata.

Cleveland, O., 25. junija, 1941.

THE PLAYGROUND OF THE GREAT LAKES • JUNE 14 THROUGH LABOR DAY

Spend Happy Days at **CEDAR POINT** on Lake Erie

COMING Ben Bernie Gene Krupa Alvino Ray Tony Pastor Orrin Tucker AND OTHERS

Dance NIGHTLY TO FAMOUS RADIO BANDS

"All the fun in the world" is yours at Cedar Point, the largest vacation resort on the Great Lakes. Seven miles of sandy beach extends out into the blue waters of Lake Erie.

Every popular outdoor and indoor sport and amusement await you, including fishing, boating, riding, tennis and golf. Special attraction... Ohio's most beautiful summer ballroom. Endless fun for all the family, for a day or the entire summer. Hotel Breakers, with 1,000 comfortable, outside rooms, offers you restful relaxation. Moderate rates... excellent cuisine.

Easy to reach, via U. S. Route 6, Ohio 2, midway between Cleveland and Toledo. Rail or bus to Sandusky. Steamers from Cleveland and Detroit.

Ask for folder. CEDAR POINT-ON-LAKE ERIE, SANDUSKY, O.